

阿根廷華文教師研習會於7月20日至22日在布宜諾斯艾麗斯新興文教中文學校舉行，計有阿根廷、烏拉圭及智利等國僑校教師208人參加。始業式上，駐阿根廷代表謝俊得、僑務秘書丁健民、僑務委員林英忠、阿根廷臺灣僑民聯合會理事長楊振壽等均到場致意。結業式則於22日，謝俊得頒贈學員結業證書，所有參加學員均表這次活動收獲良多，對未來教學品質及提升學生學習成效均有所幫助。

主辦單位阿根廷僑校教師聯誼會會長劉興國致詞時，感謝僑務委員會選派陳雅芳與張于忻2位講師不辭辛勞來阿根廷教學。

謝俊得指出，本年參加研習會學員人數相較2年前的163位，增加了45位，代表更多僑民投入僑教工作行列，並且不斷學習、精進，以提升教學品質。林英忠並對2位講師不辭萬里到阿根廷輔導僑校教師，表示感謝。

陳雅芳與張于忻2位講師擁有華文教學專業同時教學經驗豐富，在阿根廷研習會期間，陳雅芳講授「兒童與成人華語教學之差異」、「兒童聽說教學設計」、「中小學教學班級經營」、「華語拼音教學與口語表達正音教學」及「華語文聽說教學法及創意課堂活動設計」；張于忻教授則講授「學生情緒教育實務」、「國語文修辭與文言文教學」、「多層次教學」、「華語文數位教學趨勢與發展」、「翻轉教育與教材設計」及「華語文數位遊戲導入教學實務」。2位講師授課內容生動活潑，示範教學及實務演練並重，也同時兼顧理論講述，並說明僑委會新編海外第二語言教材《學華語向前走》教法，會場座無虛席，參與學員均全神貫注認真聆聽，課堂上老師與學員互動熱烈，掌聲不斷。

智利聖地牙哥中文學校校長楊思棟表示，本次阿根廷地區舉辦海外華文教師研習會，學校教師特排除萬難特組團前來學習，以提升教學知能。另外，來自烏拉圭首度參加的賴老師說，烏拉圭當地泰半由家長自行擔任教師於自宅教授中文，本次研習會充分學習到如何讓學生的華文聽、說、讀、寫能力提升，並學會設計有趣教材，讓學生能快樂的學習。

